



Интервью следователя Изобильненского межрайонного следственного отдела, посвященное празднованию Дня защитника отечества

Совсем скоро мы будем отмечать День защитника Отечества, который особенно дорог для тех, кто служил в Вооруженных силах и участвовал в боевых действиях. Служба в армии учит принимать взвешенные решения: если в мирное время цена решения - это выполненная или невыполненная задача, то на войне за ошибкой стоят жизни солдат.





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В преддверии празднования 23 февраля мы побеседовали со следователем Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Попенко Андреем Александровичем. Андрей Александрович с 2012 года работает следователем Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ставропольскому краю. Проходил военную службу сначала в учебном центре ракетных войск в г. Мирный-12 Архангельской области, а затем в 35-ой Краснознаменной ракетной дивизии ЗАТО Сибирский Алтайского края.

- Вы пошли служить по собственному желанию?

- Пришла повестка, я пошел, поскольку уверен, что каждый мужчина должен отдать долг Родине.

- А друзья отслужившие были?

- Да, некоторые уже отслужили, рассказывали, что у них нормально все было, особенно под конец срока службы.

- Вы поступили в свою первую часть, в ракетные войска. Какие были первые впечатления?

- Просто попал в новую обстановку. Дедовщины, которую так боятся призывники, я не увидел. Есть, конечно, некоторая субординация между «стариками» и новобранцами, но избиения и жесткого обращения, которыми пугают, не было.

- Что Вам дала армия? Опыт? Дисциплину?

- Служба в армии воспитывает чувство коллективизма, готовность к взаимной выручке. Эти качества станут надежным фундаментом всей дальнейшей жизни, а приобретаются и шлифуются они в подразделении, где все члены коллектива от рядового до командира решают общие задачи, вместе трудятся и отдыхают, занимаются спортом. В армии каждый воин овладевает определенной специальностью. И после увольнения в запас для некоторых из них профессия, например, водителя, радиста, механика, остается главным делом жизни. Я уже не говорю о том, что и другие трудовые навыки прививают в армии. Жизнь, особенно в походах, полевых условиях, на учениях, заставляет солдата научиться готовить еду, убирать помещение, иногда починить свою одежду.

- Расскажите о своём коллективе.

- Меня здесь хорошо приняли как вновь прибывшего следователя. Коллектив – достаточно дружный, сплочённый, мы все понимаем друг друга, а со стороны руководства в сложной ситуации получаем любую помощь. Каждый готов оказать практическую и теоретическую помощь в расследовании преступлений.

Своим коллегам хочу пожелать крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, осуществления планов и выполнения поставленных задач.

- Спасибо за интересную беседу.

Газета "Курьер" от 25.02.2014 № 7 (346)

17 Марта 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/889926